

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број: 12.01.170278/23-16  
Београд, 16-06-2016  
[www.eps.rs](http://www.eps.rs)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЦЈН/03/2016, за набавку услуга „осигурања имовине и запослених за потребе Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ Београд, Оператора дистрибутивног система „ЕПС дистрибуција“ д.о.о. Београд и Привредног друштва за снабдевање електричном енергијом крајњих купаца ЕПС Снабдевање д.о.о. Београд”, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
**Бр. 4.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

„У вези са тачком 7.20. - Додатне информације и објашњења у вези са припремањем понуде, молимо вас да нам доставите додатне информације у вези са следећим:  
Обзиром да сте проширили осигуравајуће покрића по осигурању од пожара и неких других опасности увођењем ризика мраза, притиска леда или снега, односно непосредног кретања леда, а што ће довести до повећања цене осигурања, Питање је: да ли се то проширење односи на све предмете осигурања који су до сад били предмет пожарног покрића.  
Напомињемо, да се предметни ризик мраза, притиска леда или снега, односно непосредног кретања леда, налази у обиму покрића осигурања машина од лома и неких других опасности (стр. 55 од 194).“

**ОДГОВОР 1:**

У конкурсној документацији за јавну набавку услуга осигурања имовине и запослених број ЦЈН/03/2016 је начињена техничка грешка.

У тачки 2.4. и тачки 8.2. Услови осигурања и премијске стопе, у делу „Осигурање од пожара и неких других опасности“ (странице 55. и 157.) треба брисати тачку 12. „ мраза, притиска леда или снега, односно непосредног кретања леда“.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Ова додатна појашњења објављују се на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ЦЈН/03/2016

